



泡泡
Bubble
专栏作家
Q&A

爱上了姐夫怎么办?

Q : 我很纠结一件事,我爱上了我姐夫。姐姐大学毕业留在了重庆,结婚生子,在重庆买了房子,我考大学时考虑到有姐姐在,也考了重庆的大学。每到周末,我会去姐姐家蹭饭,因为大学离姐姐家不远,平时没课也会去姐姐家看外甥女,暑假也不怎么回家,待在姐姐家。在她家待的时间长了,我发现姐夫总是有意无意地喜欢跟我找话说,我跟他也很谈得来。上周姐姐要出差三天,让我帮忙照顾外甥女,那天晚上姐夫到我房间,我们聊着聊着拥抱接吻了,他想跟我那个,我没答应。他说他也知道不应该,但是他控制不住自己,爱上了我。他是个各方面条件都不错的人,第一眼见我他就对他很有好感,觉得姐姐嫁这样的男人会很幸福。可是现在发生这样的事,我觉得很对不起姐姐,可是我也很喜欢他。我不想拆散姐姐的家庭,可是我又不能装做什么事情也没有发生。马上暑假了,如果我不去姐姐家,姐姐肯定会怀疑,去她家麻烦会更多,我不知道该怎么办了。你能告诉我该怎么做吗?

Toy

A : 不知道你有没有这样的经验: 同样一个商铺卖同样一样东西,如果看到很多人在排队或者在抢购,你会对这家商铺卖的东西特别感兴趣,甚至加入排队或抢购的队伍,而如果门口罗雀,你甚至会不望一眼径自走开。这就是有些商家开店会雇佣一批人排队做营销的原因——竞争会让人增加对该物品的兴趣。

对于有妇之夫,我从来绕道而走,就像看到有排队的,我也绕道。因为我知道,外在的掺杂越多,越会影响你对该事物和该人本身的判断。就像经常会发生这样的事,抢购的东西回家后发现其实并不是自己那么想要的,或者并不像抢购时觉得那么好,因为竞争往往让人高估价值。而且,在男人这件事上,还往往让人高估自己,你以为自己做个小三没问题,有足够耐心可以等他,甚至默默爱着他也可以,但往往到后面你会发现,你做不了那么伟大的事,你要的更多,你要尽快独占他,然后,类似同归于尽、举报、撕破脸等等的行为都会出来,会让你见识到自己很不堪的一面,也会把自己的生活搞得很糟。因此,小三不值得做,特别是做姐姐或者闺蜜的小三,更没必要。

我的建议,跟姐姐直说,把主动权给到姐姐。她应该知道她嫁的男人是谁,做了些什么,她也应该知道妹妹对她意味着什么。她如果因此跟他离婚,你就有了好好跟这个男人接触的机会。她如果想继续跟他在一起,你也有了不去姐姐家的理由。如果因此姐妹翻脸,既然翻了脸,你的纠结也应该不纠结了。只是,一个在他婚姻存续期间会跟你来上一段的男人,你真的不担心如果跟他结婚后他也会再来上那么几段?

Bubble

丑陋的另一半,才有安全感?



前不久,林志玲曾在某电影的宣传片中自曝择偶标准,坦言说,尽管与梁朝伟、刘德华这样的大帅哥都合作过,但如果按照她的“择偶标准”,还是黄渤最合她的心意。尽管帅哥养眼,但只有在黄渤这样的“实力派”身边,才没有这样的压力。连“女神”都要选丑男?另一半的相貌是不是真的和安全感直接挂钩呢?

请注意林志玲说这话的语境: 首先,她强调的“丑男”身在同为演员的圈层; 其次,对方虽然不够帅到养眼,但有演技这一足够派用场的实力。

也就是说,对方必须要在你的交际层面范围内,不是一个阶层话语圈的不在此列,这意味着和你基本“门当户对”。在这样一个限定条件的前提下,对,我也同意,外表丑一些,是会带来暂时的安全感。但,只是暂时,只是在第一眼交际场合,可能会少去很多主动追求的莺莺燕燕。

有句老话叫“男儿无丑相”,放在女子身上也一样。外表不那么出众,就需要其他来加分,比如努力、比如性格的宽厚。他们成长到成功那一

步,往往要经过被嘲笑被否定一愤愤不平于是加倍苦干→成功→回看自己从而自信倍添→学会幽默地调侃自己→圆融入世这一过程。

波兰有个作家写过一篇短篇,《世上最丑的女人》,这个男人娶了世上最丑的女人,因为他发现,她反而“有一种高人一等之感”。

单纯找个外表“路人甲”,就真能高枕无忧,不怕小三出现? 一,此人实在不堪,你甘心?! 二,但凡混得风生水起的,性格都很好。他们或许不太有被一见钟情的机会,但只要假以时日,很可能被日久生情。所以,与其相信对方丑点就能给自己安全感,还是打磨自己,让自己有趣自信才好。

安全感,与美丑无关

文 | 走走

丑陋的男人是否可以带来感情上的安全感? 如果是其他条件相同,那么答案是肯定的。也就是说,两个其他条件都差不多的男人,一个样貌长得很丑,比起一个样貌长得一般的,带来的安全感是要多一些。为什么? 第一,竞争者少。丑陋的人比起相貌一般的人,得到青睐的机会会少很多。哪怕这个男人是个喜欢四处招惹女人的人,能给他招惹上的女人数量也会少很多,竞争对象少一点,安全感自然多一分。第二,要喜欢上丑陋的人,需要时间的累积。我们都有经验,你很难对一个丑陋的男人一见钟

情,哪怕他其他条件再好,这个视觉上的欠缺总会在心里留下阴影,因此,当一个女人找了一个丑陋的男人,即使这个男人要劈腿,也会留出很多的时间给到自家的女人,在这时间累积的过程中,你很可能已经轧出苗头。

女人的安全感来自于哪里? 除了物质外,基本来自于情感排他性的满足。也就是说,如果你和你家男人之间,出现的女人越多,安全感越低,反之,安全感就高。丑陋的男人,鉴于上帝的安排,满足了这样的条件。因此,如果要的是绝对安全感,哪怕是女神,也该找丑男。

丑男打的就是安全牌

文 | 钱伟

二十年前赵传用“我很丑可是我很温柔”为长得不够帅的男人们找了个借口,于是大家误以为丑男人必定是温柔的,其实不然。

心理学上所谓“相由心生”,哪里见过杀人犯长得让人爱的? 倒是那些长得不怎么样的男人,因为意气奋发而显得“英俊”起来,比如IT界的两大奇葩: 马云和张朝阳。

都说男人要找“三心老婆”,女人要找“三心老公”的却很少,而美女身边多丑男,其实未必是因为帅哥不可爱,恰恰是大凡美女,都愿意作“公主状”,愿意最好被人供着,如此一来,也只有丑

男有这样的耐力可以101次求婚。一般自己有什么,都希望另外一半需要其他的,于是外貌也就不是最主要的追求了。

事实上,丑男劈腿的速度绝对不会慢于帅哥,如果你认为只有帅哥身边才有“小三”你也大错特错了。女人往往对丑男更不设防,而相当的丑男,因为自己长得丑,很难没有创伤性经历的,于是一旦有机会,会更加变本加厉地“花心”; 倒是很多帅哥“愚忠愚孝”,因为常常他们早就被花儿所围绕,反而厌烦了这种被关注,对女人的投怀送抱多了些免疫力。

很丑,一定很温柔?

文 | 心融二姐